

DEV-501^{Q&As}

Apex and Visualforce Controllers

Pass Salesforce DEV-501 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/dev-501.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

Which trigger context variable allows you to modify field values before they are written to the database in the before trigger?

- A. @ReadOnly
- **B. RETURNING**
- C. Webservice
- D. Trigger.new
- Correct Answer: D

QUESTION 2

Identify the differences between Apex and the other programming languages. (Select all that apply.)

Apex runs in a multitenant environment.

Apex performs uncontrolled program invocations.

Apex is case-insensitive.

Apex can be processed on any platform. (No Answer)

Α.

Encapsulation principles

Β.

Salesforce ui, force.com ide, runTests web service

C.

Apex runs in a multitenant environment.

D.

A template from which objects are created

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which dashboard component displays a grand total across a set of data? Choose 2 answers

A. Chart



- B. Pivot
- C. Metric
- D. Table
- Correct Answer: D

QUESTION 4

A developer needs to support multiple currencies for a custom object in an application. The multi-currency feature has been enabled for the organization.

What does the developer need to know in order to successfully support this application? Choose 2 answers

- A. Administrators can add additional currencies after the application has been built.
- B. Roll-up summary fields on a parent record will calculate incorrectly if the child records have multi- ple currencies.
- C. The multi-currency feature will automatically track historical exchange rates.
- D. Currency ISO code will need to be supplied when inserting records in different currencies.

Correct Answer: CD

QUESTION 5

A single Visualforce page. All pages must be wrapped inside a single page component tag.

- A. apex:insert
- B. apex:page
- C. apex:axis
- D. apex:outputLabel
- Correct Answer: B

Latest DEV-501 Dumps

DEV-501 PDF Dumps

DEV-501 Study Guide